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第135回 日商簿記検定試験 １級 －原価計算－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は、学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており、検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお、予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで、ご利用ください。 

 
 

第１問〔丸数字は予想配点、合計4点〕 

問１ ➋ 375 万円 

問２ ➋ 225 万円 

 

第２問〔丸数字は予想配点、合計 12 点〕  

ア ➋ 100 (万円) 

イ ➋ 20 ( ％ ) 

ウ ➋ 19 ( ％ ) 

エ ➋ 75 (万円) 

オ ➋ 78 (万円) 

カ ➋ 大きく  小さく  

 

第３問〔丸数字は予想配点、合計 9 点〕  

問１ ➋ 7,000    個増加させることができる 

問２ ➋ １) (    )個( 増加 減少 )する。 

  ２) 変化なし  

    

  １) か ２) を〇で囲みなさい。  

  １）の場合は、適当な数字を入れて増加か減少を〇で囲みなさい。 

問３ ➋ 材料ｂを使うほうが 900    万円有利 

問４ ➌ ( 第１案 第２案 )のほうが 15    万円有利 

    

  第１案か第２案を〇で囲みなさい。  

 

 

 

 

 
 

〔補記〕 

  日本商工会議所検定事業部より、第３問、問２の答案用紙について次のとおり訂正が入っております。

なお、解答上影響はないため、採点は通常通り行われているとのことです。 

 

   〔誤〕 （     ） 個 （ 増加 減少 ）する。 

               ↓ 

   〔正〕 （     ）時間（ 増加 減少 ）する。 


